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2 mol NO,, gazi igin;
l. 2.N, tane molekdl igerir.

Il. 6.N, tane atom igerir.
Ill. 60 gramdir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(N:14 g/mol, O:16 g/mol, N,= Avogadro sayis)

A) Yalniz I.
D) Il ve IlI.

B) I ve ll. C)lvelll.
E) I, Il ve IlI.

Normal kosullarda 11,2 litre hacim kaplayan CO gazi

kag tane atom igerir? (N, = Avogadro sayisi)
A) Ny B) 0,5.N, C) 1,5.N,

D) 2.N, E)4.N,

I. 1 tane C atomu 12 akb’dir.
1. NA tane S atomu 1 moldur.
lll. 2 mol Al atomu 54 gramdir.

Verilen yargilardan hangileri dogrudur?
(C:12 g/mol, Al:27 g/mol, S:32 g/mol, N,= Avogadro
sayisl)
A) Yalniz I.
D) Il ve lll.

B) Yalniz II. C)lvell.
E)1, Il ve IIl.
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2,408.10%3 tane molekiil igeren C,H, gazi ka¢ moldur?
(Avagodro sayisi : 6,02.1023)
A) 0,25 B) 0,4 C)1,2

D)2,5 E)4

22 gram CO, bilesigi ile ilgili;
I. 3,01.10%3 tane CO, molekull igerir.

II. 0,5 mol molekildir.
Ill. N.K'da 11,2 litre hacim kaplar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

(C:12 g/mol, 0:16 g/mol, Avagodro sayisi : 6,02.10%3)

A) Yalniz I.
D) Il ve lll.

B) Yalniz II. C)lvell.
E) I, 1l ve III.

0,5 mol C_H,_.,OH bilesigi 23 gram olduguna gore n

kagtir? (H:1 g/mol, C:12 g/mol, O:16 g/mol)

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Ayni sartlarda bulunan 4 gram H,, 8 gram He, 32 gram
CH, gazlan igin;
. N.K’da hacimleri,

Il. atom sayilari,
lll. mol sayilari

niceliklerinden hangileri esittir?

(H:1 g/mol, He:4 g/mol, C:12 g/mol)

A) Yalniz I.
D) I ve lll.

B) Yalniz Ill. C)lvell.
E) Il ve III.

0,25 mol H,XO,, bilesigi 24,5 gram olduguna gére X’in
atom kiitlesi kag g/mol’diir? (H:1 g/mol, O:16 g/mol)

A) 32 B) 34 C) 64 D) 76 E) 80

. 3,01.10?% tane SO, molekillii
Il. 1 mol CO, gazi
1. 54 gram H,0O molekdll

Verilen maddelerde bulunan oksijen atomlarinin mol
sayisinin buyiikten kiigiige dogru siralanisi asagida-
kilerden hangisidir?

(H:1 g/mol, O:16 g/mol, Avogadro sayisi : 6,02.1023)

A) 1> 11> 11l
D) > 1>l

B)I>1lI>1l C)yl>1>l|
E)INI>11>1
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MgSO,.nH,0 bilesiginin 0,01 molii 2,46 gram oldugu-
na gore kristal suyunu gdésteren formiildeki n sayisi
kagtir? (MgSO,:120 g/mol, H,0:18 g/mol)

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

6 mol atom igerir. ‘ ’2NA tane atom igerir.

N 7

| 2 mol H,0 molekiili |

paY 1IN

4 g Hatomu igerir. | IV |36 N, akb'dir. |

’ 36 gramdir. ‘

Yukarida 2 mol H,0 molekilt igin verilen bilgilerden
hangisi yanhstir?
(H:1 g/mol, O:16 g/mol, N,: Avogadro sayisi)

A) 1. B) II. C) Il D) IV. E) V.

Rubidyum (Rb) elementinin dogada 85Rb ve 8’Rb olmak
Uzere iki izotopu vardir.

Rb elementinin ortalama atom kiitlesi 85,5 akb olduguna
gore, dogadaki Rb atomlarinin % kagi 85Rb izotopudur?

A) 20 B) 25 C) 50 D) 75 E) 80

Cevap anahtarina ulagmak icin karekodu okutunuz.
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